
 
 

PROCES – VERBAL 
al şedinţei extraordinare – de îndată a Consiliului Local al oraşului Drăgăneşti-Olt 

din data de 20.12.2023 
  

Şedinţa extraordinară de îndată a Consiliului Local Drăgăneşti-Olt a fost întrunită în baza 
dispoziţiei de convocare nr. 1003 / 19.12.2023 la iniţiativa domnului Primar Tudorică Marian-
Viorel şi s-a desfăşurat în sala de şedinţe a Primăriei orş. Drăgăneşti-Olt, începând cu ora 
11:00. 

 
I. PREZENŢĂ ŞI PARTICIPARE  
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Ghica Ion-Costin, declarând deschisă şedinţa de 

consiliu, face prezenţa consilierilor: au confirmat prezența 15 consilieri locali în funcţie. Absenți 
d-nul Vitan Marius și d-nul Tobescu Dorel.   

Din partea Primăriei orş. Drăgăneşti-Olt participă d-na Stoenică Eugenia - director 
executiv al Direcției economico-financiare și d-nul Jidovu Laurenţiu, secretar al localităţii, care 
este asistat în notarea discuţiilor de şedinţă de d-nul Jianu Marius, consilier – Compartiment 
Administraţie publică din cadrul Primăriei orş. Drăgăneşti-Olt. 

 
II. PROCESELE-VERBALE ALE ȘEDINȚELOR DE CONSILIU ANTERIOARE 

D-nul secretar – Noi v-am încărcat pe tablete procesele-verbale ale ședințelor de 
Consiliu din 28.11.2023 și 04.12.2023. Este la latitudinea d-voastră dacă doriți să le votați acum 
sau prorogați pentru ședința ordinară de la finele acestui luni. 

D-nul Stoenică Alexandru – Nu a fost timp îndeajuns ca să le citim și mai bine le votăm la 
ședința ordinară.  

  
III. APROBAREA ORDINII DE ZI 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Ghica Ion-Costin, dă citire ordinii de zi după cum 

urmează : 
1. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobarea rectificării bugetului de venituri şi 

cheltuieli al Oraşului Drăgăneşti-Olt pe anul 2023”.        
Iniţiator proiect,  Primar, Ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Ghica Ion-Costin, supune la vot ordinea de zi, 
înregistrându-se 15 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 
 

IV. DEZBATEREA ORDINII DE ZI. 
1. Aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli al Oraşului Drăgăneşti-Olt 

pe anul 2023. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Ghica Ion-Costin (secretar comisia Buget) – 

Comisia Buget a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre. 
D-na Stoenică Eugenia – Au venit o parte din banii pentru persoanele cu dizabilități. Am 

pus și de la bugetul local aproape 4 miliarde ca să acoperim diferența. Nu am mai avut de unde 
să punem ca să acoperim și luna decembrie pentru cei care primesc indemnizația, nu pentru cei 
cu carte de muncă. O să le dăm în ianuarie diferența aceasta. Oricum este un efort considerabil 
acum. Recuperăm tot ce am avut din urmă. Rămân doar cei cu indemnizație să primească 
diferența în ianuarie. Acum primesc pentru luna octombrie și luna noiembrie, respectiv o lună și 
ceva.  

D-nul Nădescu Viorel - Și decembrie? 
D-na Stoenică Eugenia – Pentru luna decembrie vor primi în luna ianuarie 2024. Vor lua 

pentru două luni în ianuarie. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Ghica Ion-Costin, supune la vot proiectul de 

hotărâre, înregistrându-se 15 voturi pentru (unanimitate). 



 
 

V. ÎNCHEIEREA ŞEDINŢEI DE CONSILIU 
 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Ghica Ion-Costin, mulţumeşte consilierilor pentru 
participare şi considerând că s-au atins principalele probleme puse în discuţie, propune 
consilierilor încheierea lucrărilor şedinţei extraordinare de îndată. 

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces – verbal în cadrul şedinţei 
extraordinare de îndată a Consiliului Local Drăgăneşti-Olt.  

 
 
                 Preşedinte de şedinţă,                                                    Contrasemnează,                     
                          Consilier                                                                         Secretar 
                    Ghica Ion-Costin                                                          Jr. Jidovu Laurenţiu                                                     

                                      
                                                                      
   

                                                                      Întocmit, 
                                                                      Cons. Jianu Marius                                                                      


